

网上谈价 女子10万元雇凶杀前夫

因前夫散布谣言心生恨意起杀心,女子和杀手会面被抓,目前均已被刑拘

需要意外还是后期再灭迹?”耸人听闻的聊天记录,记载了德阳女子陈某某买凶杀人的事件。7月上旬,陈某某因为前夫冯某散布她的负面谣言,怀恨在心,从网络上联系到“杀手”王某某,前来德阳加害冯某。7月15日,王某某到达德阳,收取陈某某2万定金后入住酒店,准备第二天实施犯罪计划。可就在当天11时许,买凶者与凶手被警方当场抓获。7月29日,记者从德阳市公安局经开区分局获悉,近日,经开区警方成功侦破了该起网络雇凶杀人未遂案件,抓获2名嫌疑人。目前,犯罪嫌疑人陈某某、王某某已被刑拘。

买凶 女子10万元雇佣杀手杀前夫 要求“办事达到目的”

聊天记录显示,7月9日下午7时许,女子陈某某通过名为“消灭”的一个聊天群,与网名“笑某”的人建立了联系。

在两人的聊天中,陈某某问到“多少钱?”笑某则表示,需要看人,还要看陈某某需要被害人“残还是亡”,陈某某则回答道“亡”,地点在四川成都附近。

笑某说“确定做的话再

谈”,“需要意外还是后期再灭迹”。陈某某表示“早就确定了”。随后,二人在价格上进行商谈。笑某表示,“最低找不要命的也得十万”,并且讲明了加害被害人的方式,提到了“意外、窒息、中毒、猝死”等词汇。

随后,两人价格谈拢。陈某某提出要求,“关键办事要达到目的,还不要让人怀疑”。

败露 两人决定第二天实施犯罪 公安专案处置

据办案民警介绍,7月15日,杀手王某某从连云港白塔埠机场乘飞机到了四川,当日晚上便到达德阳。

7月16日,德阳市公安局经开区分局接到上级公安机关指令,有一起针对辖区居民冯某(男,41岁)的网络雇凶杀人案正在实施,被雇佣凶手已于7月15日晚抵达德

阳,凶手数量为一至二名。

“按照时间推算,凶手当时应该会出现在冯某所在公司的附近。”民警介绍,德阳市公安局经开区分局立即启动大要案件处置机制,成立“7.16”专案组,第一时间安排精干警力持械火速赶往冯某公司对其实施专人保护。

抓获 民警蹲守酒店 买凶女子会面杀手均被抓

据介绍,在安排警力专人保护冯某的同时,专案组民警则迅速收集多部门合成作战信息,对凶手周边情况进行核查。

当天11时许,民警经多方调查,确认嫌疑人为山东籍男子王某某,而该嫌疑人已于7月15日,入住德阳市区某酒店。经确认,酒店房间入住者为王某某一人,当时已离店外出。

“通过摸排走访,我们在

11时40分,收到买凶者陈某某与凶手王某某将于当日中午在酒店见面的消息。”专案民警介绍,专案组立即安排侦查员在王某某入住酒店周边设伏蹲守。

12时20分,佩戴口罩秘密会面的买凶者陈某某与凶手王某某,二人被警方当场抓获。随后,警方从凶手王某某入住的酒店房间内,查获美工刀、双氧水、油漆等作案工具。

缘由 离婚生活不如意 前夫散布谣言心生恨

据陈某某交待,她与冯某2006年离婚。两人离婚后,陈某某生活不如意。加之冯某在外散布她的负面谣言,遂对冯某怀恨在心,意图将其杀害。

2019年7月初,嫌疑人陈某某通过网络联系上了犯罪嫌疑人王某某,商议支付10万元

酬金雇王某某杀害冯某事宜。

7月15日,王某某到达德阳,并于当晚与陈某某见面,收取其20000元杀人定金后入住辖区某酒店,决定第二天实施犯罪计划。

目前,犯罪嫌疑人陈某某、王某某已被刑拘。(封面新闻)

花泳世界冠军蒋文文开启奥运备战 新桥口腔绽放冠军微笑

7月28日,“冠军微笑·新桥打造”冠军诊室助威奥运暨2020东京奥运会倒计时启动仪式在成都新桥口腔医院举行。

曾多次斩获世界冠军的中国花游运动员蒋文文,与广大市民一道,激情启动2020奥运周年倒计时!国家体育总局和国家队运动员备战保障产品、国家队指定隐形正牙品牌时代天使负责人任秀云,新桥口腔院长、正畸专家刘珊,新桥口腔正畸专科医护人员出席。



花游冠军蒋文文在活动现场



揭幕仪式



刘珊院长为蒋文文正牙

体验3D数码口扫 畸牙3分钟改“斜”归正

活动现场,为了让大家进一步了解隐形正牙的治疗效率和舒适度,正畸专家刘珊还邀请世界冠军蒋文文与市民一起体验医院的3D数码口扫描仪,共同见证3分钟立等可见正牙效果,零距离感受在新桥正牙,其效果的提前可预测性及效果的3D可视化。

在亲身体验了3D数字化口内扫描的神奇后,蒋文文表示:“短短几分钟,就看到牙齿改斜归正,这真是太神奇了,很期待自己牙齿变整齐变美的那一刻。”更多体验市民则表示,非常高兴能和世界冠军一起在新桥正牙,希望能尽早拥有冠军同款的“霸气”笑容。

天府早报记者 宋永坤

携手时代天使,新桥打造“冠军微笑”

当天上午9点30分,世界花游冠军蒋文文抵达新桥口腔医院。作为新桥口腔隐形正牙“明星”顾客,她对焕然一新的院内环境感到十分惊喜。谈及在新桥口腔的正牙体验,她坦言:“每次来新桥口腔都能感受医院专业、高品质的医疗服务,当初选择在新桥正牙,的确是个非常棒的决定!”

据了解,作为目前国产隐形正牙产品制造领域知名品牌,时代天使自2017年与国家体育总局达成合作以来,其隐形正牙产品已成为体育·训练

局国家队运动员备战保障产品,包括蒋文文等在内的近100位中国世界体坛冠军都选择了该产品正牙。为了让更多人享受到冠军同款正牙技术,2019年6月,国家体育总局训练局在上海率先为新桥口腔颁发了西南首批“时代天使冠军诊室”荣誉铭牌。以新桥口腔刘珊院长为首的华西正牙专家团队,除了为蒋文文等世界冠军提供隐形正牙治疗外,也将为众多有正牙需求的市民提供专业的正牙医疗服务,让更多的人拥有灿烂自信的高品质“冠军微笑”。

新桥“冠军诊室”,为奥运健儿保驾护航

回忆去年在雅加达亚运会上的夺冠时刻,蒋文文说:“面对镜头露出自信灿烂的笑容,我为自己感到骄傲。”同时,她也为明年参赛运动员们献上了自己的祝福:“希望大家都能超常发挥,突破自己,创造奇迹,为中国争光!”中国隐形正牙品牌、时代天使负责人任秀云在倒计时启动仪式致辞表示:“冠军精神,代表了不断超越、坚韧不拔,时代天使认为每一个勇敢突破自我,用微笑证明自己的人,都是微笑冠军。我们愿与新桥口腔一道,为我们身边每一位用户,打造冠军般的自信微笑,蜕变出全新的自我。”

新桥口腔院长、正畸专家刘珊

也表示,作为全国知名口腔连锁品牌,新桥口腔一直坚持“以人为本,技术兴院”的发展战略,在正畸领域已积累数以万计的成功案例,其隐形正畸的数量更是位居行业前列。荣获“冠军诊室”称号,是业界对新桥口腔自建院以来在正畸领域所做成绩的肯定!在即将到来的东京奥运会上,新桥口腔将为中国运动健儿们提供专业细致的口腔健康服务。”

伴随着热烈的掌声,世界冠军蒋文文,新桥口腔院长刘珊,时代天使负责人任秀云,共同为2020东京奥运倒计时揭幕,祝愿中国体育健儿载誉而归!



冠军蒋文文与市民亲密互动